
Θέμα: Ενημέρωση για το χρονοδιάγραμμα του έργου «Έργα ύδρευσης 
Ρόδου από το Φράγμα Γαδουρά (Β΄ Φάση) – Κατασκευή Νότιου 
υδραγωγείου».

Αξιότιμες Κυρίες,
Αξιότιμοι Κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή εκφράζω την έντονη ανησυχία και δυσαρέσκεια των κατοίκων 
και επαγγελματιών της Δ.Ε. Λινδίων αναφορικά με την έλλειψη επίσημης και 
ολοκληρωμένης ενημέρωσης για την πορεία και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του 
έργου υδροδότησης των χωριών μας από το Φράγμα Γαδουρά.

Παρά τη σύντομη προφορική ενημέρωση που πραγματοποιήθηκε τον περασμένο Μάρτιο 
από εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας προς τους Προέδρους των Κοινοτήτων, έκτοτε δεν 
έχουμε καμία περαιτέρω επίσημη ενημέρωση, γεγονός που αντιβαίνει στην αρχή της 
διαφάνειας και στην υποχρέωση ουσιαστικής συνεργασίας με τις τοπικές αρχές και τους 
πολίτες.

Με την έναρξη των εργασιών τον περασμένο Μάιο, η καθημερινότητα των κατοίκων, των 
επισκεπτών και των επαγγελματιών οδηγών έχει επιβαρυνθεί σημαντικά εξαιτίας της 
κατάστασης που έχει διαμορφωθεί. Αναγνωρίζεται ότι ένα έργο τέτοιας κλίμακας 
συνεπάγεται δυσκολίες. Ωστόσο, η ύπαρξη σαφούς και ρεαλιστικού χρονοδιαγράμματος 
θα συνέβαλε ουσιαστικά στον περιορισμό της όχλησης και στην καλύτερη διαχείριση των 
συνθηκών.

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί και η συνεχιζόμενη παραμονή σωλήνων παραπλεύρως του 
οδικού δικτύου χωρίς επαρκή μέτρα προστασίας, γεγονός που δημιουργεί κινδύνους για 
την οδική ασφάλεια και διαταράσσει την ομαλή λειτουργία της καθημερινότητας των 
κατοίκων. 

Τα ζητήματα αυτά ενισχύουν την ανάγκη για άμεση και επίσημη ενημέρωση σχετικά με 
την πρόοδο των εργασιών και τον ακριβή χρόνο ολοκλήρωσης και έναρξης της 
υδροδότησης από το Φράγμα Γαδουρά.
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Ως Αντιδήμαρχος και εκπρόσωπος της τοπικής κοινωνίας, ζητώ να μας παρασχεθεί 
πλήρης και τεκμηριωμένη ενημέρωση για: 

• Το επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης του έργου. 

• Τα μέτρα που θα ληφθούν για την ασφάλεια και την ελαχιστοποίηση της ταλαιπωρίας 
των πολιτών.

• Την ακριβή πρόβλεψη για την έναρξη της υδροδότησης των χωριών μας.

Η ομαλή εξέλιξη ενός έργου τέτοιας σημασίας για τις τοπικές κοινωνίες αποτελεί ζήτημα 
θεσμικής ευθύνης και σεβασμού προς τους πολίτες που επηρεάζονται άμεσα.

Παρακαλούμε για την παροχή αναλυτικής γραπτής ενημέρωσης, ώστε να διασφαλιστεί η 
έγκυρη πληροφόρηση της τοπικής κοινωνίας.

Αναμένω την άμεση ανταπόκρισή σας.

                                                                  
Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε Λινδίων

                                                                               Νικόλαος Γ. Παυλακίδης
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